



fotografsko društvo
Jesenice

Fotogalerija Jesenice

Trg Toneta Čufarja 4

Razstava

Razstave ljudi

Nenada Borojevića

Fotograf prve stopnje Fotografske zveze Srbije, EFIAP

Odprtje razstave 7.4.2023 ob 18.00 uri.

**Razstava bo na ogled
od 7.4..2023 do 3.5.2023.**



O RAZSTAVI

Fotografiranje ulice je Nenadu v zadnjem času posebno pri srcu. Pri tem je zelo uspešen. Za uspeh na ulici moraš biti empativen, komunikativen, iznajdljiv, neopazen, predvsem pa moraš imeti inspiracijo in cilj kakšno fotografijo hočeš narediti. Bit moraš tudi pogumen, da se soočiš z okolico, ko fotografiraš socialno ranljive ljudi v posebnih situacijah.

Ulična fotografija ga navdihuje zato, ker je posnetek treba naredi v trenutku in je na samem kraju treba napraviti zgodbo.

Do dobre fotografije prihaja z intuicijo, potrpežljivostjo, čakajoč moment, ki ga lovi, še predno se prikaže. Teži k temu, da emocijo, ki jo fotografira prenese na gledalca in mu pričara posebnost trenutka.

Pri skoraj vsaki Nenadovi fotografiji se zdi, da je za vsakega človeka ali ljudi pripravil prav tako ozadje, ki ga le ti potrebujejo, da se vklopijo v zgodbo. Nastale so zanimive kombinacije sožitja in sobivanja. Nekatri ljudje so na ulici doma, drugi pa so se na ulici znašli slučajno.

Nenad ima izreden občutek za črnobeke fotografije. Vse fotografije so kompozicijsko in svetlobno uravnotežene.

Osebnost me je najbolj dotaknila naslovna fotografija male ženice v množici mimoidočih brezčutnih ljudi, zatopljenih v moderno tehnologijo.

Razstava "Razstave ljudi" v Fotogaleriji na Jesenicah je njegova četrta samostojna razstava.

Avtorju iskrene čestitke za čudovito razstavo z željo po nadaljevanju uspešne fotografske poti.

Sandi Novak: MF FZS, EFIAP

O AVTORJU RAZSTAVE

Nenad Borojević se je rodil leta 1971 v Beogradu. Zaključil je srednjo strojno šolo in se kasneje prekvalificiral v gasilca. Dela v novinarskem podjetju "Politika a.d." kot gasilec.

S fotografijo se ukvarja že celo življenje. Aktivenije pa se ukvarja s fotografijo od leta 2014 dalje. Največja inspiracija so mu bile nočne fotografije z dolgo ekspozicijo, ki so mu dale spodbudo, da se je resneje začel ukvarjati s fotografijo. Leta 2014 je zaključil šolo za video novinarja v "Društvu novinarjev Srbije". Istega leta je postal član foto kluba "Beograd" in se včlanil v "Fotografsko zvezo Srbije". Na filmskem festivalu filmskih serij "FEDIS" za leto 2014 je bil uradni fotograf. Bil je tudi uradni fotograf "Snuker zveze Srbije". Za njih je fotografiral državne turnirje v letih 2015 - 2016.

Najbolj znanomovani trenutek v življenju je bila prva osvojena zlata medalja na umetniškem salonu "Jedan smo svet 2016" v Lapovu, kjer je osvojil IUP zlato medaljo za fotografijo "Walking in the dark". Od takrat grede njegovi uspehi strmo navzgor.

Sodeloval je na mnogih domačih in tujih skupinskih foto razstavah, kjer je od leta 2014 osvojil več kot 529 nagrad.

Na "Foto festivalu Srbije Aleksinac 2021" je prejel priznanje za najboljšega razstavljalca na domačih in mednarodnih razstavah za leto 2020 v Srbiji.

Za svoje uspehe si je prislužil naziv Fotograf prve stopnje Fotografske zveze Srbije in EFIAP pri svetovni mednarodni fotografski zvezi.

Naslov : e-mail : nenadborojevicfoto@gmail.com

Belih Vila br. 19 Sremčica 11253, Beograd